День согласия и примирения
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Внеклассное мероприятие в системе воспитания патриотизма в  рамках работы сельского социокультурного комплекса.

Дата проведения:      1- 6 ноября
Место проведения:     Дубовская школа, Храм Святого Михаила Архангела с. Дубовое, музей с. Дубовое.
Состав участников:    9 класс (12 человек), классный руководитель, настоятель Храма, заведующий музеем, библиотекарь.
2010г
Цель:
воспитать патриотические чувства и ответственность за будущее своей страны. 

  В процесс подготовки к мероприятию входят проводимые ранее лекции и беседы   с заведующим  музеем с. Дубовое, заведующим библиотекой с. Дубовое, настоятелем Храма. Мероприятие делится на циклы.
1 цикл
Знакомство с историей возникновения Дня согласия и примирения. События, заложившие основу  праздника, просматриваются через призму столетий, истории России, отношению современного человека к борьбе за независимость с  иноземными захватчиками.
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Ход мероприятия:

1. Выступление обучающихся с докладами:

«Смутное время и роль гражданина в истории  государства»

«Иван Сусанин. Легенда и реальность»

2. Просмотр  художественного фильма-оперы «Жизнь за царя».

3. Беседа  об истоках патриотизма  русского человека. Диспут  о необходимости воспитания в себе чувства гражданского долга, ответственности за судьбу страны.
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2 цикл

   Проникновение в  духовную основу  праздника. История   чудесного воздействия иконы «Казанской Божьей Матери»   на исход  военных действий по освобождению  Москвы от польских захватчиков. Параллель между событиями, разделёнными веками и связанными между собой. История битвы под Москвой в 1945году.
Ход мероприятия:

1. Посещение обучающимися Храма Святого Михаила Архангела, беседа с настоятелем Храма. Знакомство со святыней русского народа – иконой Казанской Божьей Матери.

2. Конкурс рисунков и сочинений на тему « Образ матери в литературе и искусстве».
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3 цикл.

Осознание  роли простого человека в истории государства, ещё одна встреча  с историей родного края. Посещение сельской библиотеки и музея с целью прикоснуться к  истокам, питающим великую силу русского народа.

Ход мероприятия:

1. Выступление  заведующего  библиотекой с тематической беседой

«Тамбовский край в истории моей страны»
2. Просмотр экспозиции сельского музея, подготовленной ко Дню согласия и примирения, иллюстрирующей тему патриотического воспитания на примере односельчан, оставивших свой неизгладимый след  в истории.
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4 цикл

Подведение итогов, выводы.

 В ходе мероприятия  дети приобретают определённые нравственные установки:

· забота о ближнем, слабом, о малой родине и о государстве – великая обязанность каждого человека,

· воспитание в семье – основа формирования  личности; религиозность, вне зависимости от вероисповедания – крепкая основа моральных принципов гражданина, православная религия – великий стимул духовного развития общества,

· нет маленького человека, есть гражданин, способный нести ответственность за  свободу своей страны,

· героем может стать каждый: любовь лежит в основе великих поступков.
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